

Интеллектуальная Олимпиада «УмникУм»

Ведущий –

Сова –

Материалы и оборудование:

Ход мероприятия:

Ведущий. Добрый день! Сегодня мы открываем Интеллектуальную олимпиаду для дошкольников, которые вот-вот станут выпускниками детского сада. Пора увидеть, пора узнать, кто в интеллектуальную игру будет играть. Предлагаю всем вместе поприветствовать героев нашего праздника – участников Олимпиады «УмникУм»!

(по именам)

(Дети располагаются по обе стороны на стульях)

Ведущий. Интеллектуальная Олимпиада - это игра ума, смекалки, находчивости, сообразительности и поиска ответов на все «Почему».

Песня «Почемучки» (исполняет вокальная группа МКДОУ №12)

Ведущий. Мы познакомились с участниками, а сейчас я представляю команду справедливых и объективных экспертов, которым придется принимать непростые и очень важные решения.

Звук ухающей совы

Сова *(в полете говорит слова)*

Чтоб могли вы развиваться, с любой трудностью справляться

К вам на помощь я спешу, в страну знаний приглашу.

(останавливается) Здравствуйте! *(жюри)* Здравствуйте *(гостям)*

Здравствуйте *(детям)*. Вы готовы, мои юные друзья пройти все испытания?

Тогда спешу поделиться с вами своей мудростью, вот этими галстуками,. Вы спросите: почему зеленые? Во-первых, зеленый – цвет моего дома – леса. Во-вторых, это же цвет весны. А в-третьих, зеленый – цвет спокойствия. А как известно, все решения надо принимать в спокойном состоянии. Эти зеленые галстуки принесут вам удачу, уверенность и спокойствие, и у вас непременно все получится (раздает галстуки, дети завязывают их).

Сова. Вот теперь вижу, что все готовы. А теперь самое время получить альбомы с заданиями.

Для выполнения заданий приглашается

(Получает конверт и проходит за стол)

Внимание! Я расскажу вам Правила, которые надо **внимательно** послушать.

В конверте находятся задания. Сначала задание будет показано на экране. После этого вы приступите к его выполнению в своем альбоме. На каждое задание отводится определенное время. О том, что время закончилось, вы узнаете по сигналу (*демонстрация сигнала*).

САМОЕ ГЛАВНОЕ УСЛОВИЕ – СЛУШАТЬ ЗАДАНИЕ ВНИМАТЕЛЬНО И ВЫПОЛНЯТЬ ЕГО САМОСТОЯТЕЛЬНО, СМЕЛО, НИ В ЧЕМ НЕ СОМНЕВАЯСЬ!

Сова. Задание 1. Наверное, вы знаете, что очень давно планета Земля выглядела совсем не так, как сейчас. В то время (примерно 230 млн. лет назад) на Земле главными хозяевами были динозавры. Они были очень хорошими родителями и заботились о своих детишках. Динозавры-родители строили гнезда из песка и грязи, затем мама откладывала яйца, а папа-самец их высиживал. **Помогите папе динозавру найти свое гнездо с яйцом. Для этого у него есть план, по которому он должен двигаться. Отметьте его путь красным карандашом** (рисунок на экране).

Сова. Задание 2. Сейчас на планете Земля много стран, и у каждой есть символы – флаг и герб. Представьте, что вы попали в новую, незнакомую для себя страну. **Раскрасьте флаг этой страны, используя 4 любых цвета так, чтобы фигуры одного цвета не соприкасались друг с другом.**

Сова. Задание 3. Вы, конечно же, знаете, что делать зарядку по утрам очень полезно. Зарядка укрепляет организм, помогает чувствовать себя бодрым весь день. Ребята из детского сада вышли на зарядку. Выглянуло яркое солнце. **Помогите каждому из детей найти свою тень. Для этого соедините линиями разного цвета человека и его тень.**

Сова. Предлагаю сделать небольшой перерыв, а точнее веселую зарядку.

Музыкальная динамическая пауза «Веселая зарядка» (дети выходят из-за столов в центр зала)

Сова. Как замечательно отдохнули мы с вами. Нас ждут оставшиеся задания. Уверена, что с ними вы справитесь на раз-два!

Внимание! Задание 4. Каждое слово можно разделить на слоги. Нарисуйте в чаше столько кружков, сколько слогов в слове на картинке над ней.

Сова. Задание 5. Возьмите шесть карандашей: красный, оранжевый, желтый, зеленый, синий, коричневый. Раскрасьте картинку так, чтобы ответ примера соответствовал цифре на карандаше.

Сова. Задание 6. Художник нарисовал картинки. Догадайтесь, какая картинка в каждом ряду лишняя. Обведите ее в кружок. Обратите внимание на последний звук.

Сова. Задание 7. Тренировка памяти – очень полезное занятие. **Внимательно посмотрите на картинку, запомните её. После того, как картинка исчезнет, нарисуйте фигуры в том порядке, в котором они расположены на картинке.**

Сова. Ребята, мы осилили все задания, было очень приятно работать с вами – находчивыми, сообразительными, смысленными. Попрошу ассистентов собрать альбомы.

Вот и закончилась игра,
И дружно скажем все УРА!
Я говорю всем до свидания, до новых встреч (улетает).

Ведущий. Время пролетело незаметно, и наша Олимпиада подошла к концу. Предлагаю поздравить друг друга с этим свершившимся событием (аплодисменты) и вручить сертификаты и подарки его участникам.

Вручение сертификатов и подарков

ФОТО